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Città di Seregno

GIUNTA COMUNALE
Verbale di deliberazione Oggetto: DENOMINAZIONE TRATTO DI STRADA

ATTUALMENTE DENOMINATO VIA VICINALE DEL MERE’
NORD. NUOVA DENOMINAZIONE: VIA BORNEO.data numero

11/01/2022 1

L'anno duemilaventidue addì undici del mese di gennaio alle ore 17:00, in Seregno, nella sede
comunale, convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti, sono stati oggi convocati a
seduta i componenti la Giunta Comunale.

Partecipa all'adunanza il Vice Segretario Generale Pietro Cervadoro.

Presiede Alberto Rossi nella qualità di Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la seduta.

Partecipano al presente provvedimento:

Nominativo Ruolo Presente Assente

ROSSI ALBERTO Sindaco Si

MARINI ROBERTO Vice Sindaco Si

BORGONOVO GIUSEPPE Assessore Si

CAPELLI LAURA Assessore Si

VIGANO' WILLIAM Assessore Si

PERELLI FEDERICA Assessore Si

VERGANI CLAUDIO Assessore Si

MARIANI IVANA Assessore Si

Tot. 8 Tot. 0
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Oggetto: DENOMINAZIONE TRATTO DI STRADA ATTUALMENTE DENOMINATO VIA
VICINALE DEL MERE’ NORD. NUOVA DENOMINAZIONE: VIA BORNEO.

LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO delle richieste di ridenominazione del tratto di strada attualmente denominato via
vicinale del Merè nord;

VALUTATA la richiesta, preso atto degli spiacevoli episodi accaduti, considerato che il passaggio
a livello adiacente al tratto di strada in oggetto è stato chiuso e che l’unico accesso possibile all’area in
questione avviene dalla strada vicinale Cassina Savina e che attualmente non esiste alcun
collegamento con la strada vicinale del Merè Nord;

VISTA l’allegata relazione;

RECEPITE alcune segnalazioni dei residenti che suggerivano la denominazione "Via Borneo";

VISTI i seguenti allegati parte integranti e sostanziali del presente provvedimento: - Copia
stralcio planimetrico dell’area di circolazione in oggetto;

VISTO il comma 4 dell’art. 41 del DPR. 30.05.1989 n. 223; VISTO l’art. 1 della Legge
23.06.1927 n. 1188 secondo cui nessuna denominazione può essere attribuita a nuove strade e/o P.zze
Pubbliche e/o aree a verde, senza l’autorizzazione del Prefetto, udito il parere della deputazione di
storia di patria o, ove questa manchi, della Società storica del luogo o della Regione;

VISTI l’attestazione ed i pareri resi ai sensi delle disposizioni vigenti;

CON voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge;

D E L I B E R A

1. di approvare la ridenominazione del tratto di via attualmente denominato via vicinale del Merè
nord in: via BORNEO;

2. di dare mandato di modificare la numerazione civica esistente;

3. di disporre che copia del presente atto, divenuto esecutivo, sia trasmesso alla Prefettura di
Monza per la prescritta autorizzazione;

4. di dichiarare, con voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge, la presente
deliberazione immediatamente eseguibile.
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PARERI E ATTESTAZIONE

Area: AREA LAVORI PUBBLICI E PATRIMONIO

Servizio: VIABILITÀ – PARCHEGGI E VERDE

Responsabile del procedimento: Ing. Franco Greco

Oggetto: DENOMINAZIONE TRATTO DI STRADA ATTUALMENTE DENOMINATO VIA VICINALE DEL
MERE’ NORD. NUOVA DENOMINAZIONE: VIA BORNEO.

1. Si esprime, in ordine alla regolarità tecnica (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 29/12/2021 IL DIRIGENTE
f.to Ing. Franco Greco

2. Si esprime, in ordine alla regolarità contabile (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Non Dovuto

Note:

Lì, 30/12/2021 IL DIRIGENTE DELL'AREA POLITICHE
ECONOMICHE

E SERVIZI ALLA CITTÀ
f.to dott. Pietro Cervadoro

3. Si esprime, in ordine a quanto previsto dall’art. 8, comma 3, del regolamento comunale del
sistema dei controlli interni

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 30/12/2021 IL VICE SEGRETARIO GENERALE
f.to Pietro Cervadoro
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Letto, approvato e sottoscritto:

Il Sindaco
f.to Alberto Rossi

Il Vice Segretario Generale
f.to Pietro Cervadoro

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Certifico che la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.
134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

lì, 11/01/2022 Il Vice Segretario Generale
f.to Pietro Cervadoro

_________________________________________________________________________________________

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio comunale on line in

data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi e che del verbale si dà comunicazione ai

capigruppo consiliari.

lì, 19/01/2022 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________


